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O Mεγάλος Παρακλητικός Κανόνας της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στην Παναγία Γαλακτοκτισμένη Ρίζας 
της Ενορίας Σκορδύλλου Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε κλίμα κατάνυξης τελέσθηκε το απόγευμα της Τρίτης 12 
Αυγούστου η Ακολουθία του Εσπερινού της Απόδοσης της 
εορτής της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και του τελευταίου 
Μεγάλου Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο 
στην πάλαι ποτέ διαλάμψασα Ιερά Μονή Παναγίας 
Γαλακτοκτισμένης στον οικισμό της Ρίζας της Ενορίας 
Σκορδύλλου Σητείας, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου.

Στο τέλος της Παρακλησεως και αφού προηγήθηκε η ευλόγηση των 
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προσφερόμενων άρτων στον αύλειο χώρο του ναού, όπου τελέσθηκε η ακολουθία, 
ο Σεβασμιώτατος μίλησε από καρδιάς για το πάνσεπτο πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και την επικείμενη κορυφαία Θεομητορική εορτή της Κοιμήσεώς της. 
Όπως τόνισε, στο πρόσωπό της νικήθηκαν οι νόμοι της ανθρώπινης φύσης, τόσο 
στην ενανθρώπηση του Υιού του Θεού, κατά την οποία «και παρθένος έμεινε και 
τεκείν ίσχυσε», όσο και κατά την Κοίμησή της, που δεν ίσχυσε ο νόμος της φθοράς 
και του θανάτου, αφού μετέστη και ενσώματη αναλήφθηκε στους ουρανούς, όπου 
ως φιλόστοργη Μητέρα δέεται διαρκώς και μεσιτεύει προς τον Υιό και Θεό της για 
όλα τα τέκνα της.

Τέλος ο Σεβ. κ. Κύριλλος, αφού παρότρυνε να μην πάψουμε να καταφεύγουμε στην 
Παναγία μας για να της καταθέσουμε τις αγωνίες και τους προβληματισμούς μας 
και να της ζητούμε την αμετάθετη μεσιτεία της, ευχήθηκε ολόψυχα σε όλους 
χρόνια πολλά, με τις ακοίμητες πρεσβείες και την ακαταίσχυντη προστασία της 
Μητέρας του Θεού και φιλόστοργης Μητέρας όλων των ανθρώπων.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Αιδεσιμολ. Ιερεύς Εμμανουήλ Φραγκιαδάκης, 
Εφημέριος της Ενορίας Σκορδύλλου, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς. 
Εκκλησιάστηκαν αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί της ευρύτερης περιοχής Σητείας, 
μεταξύ των οποίων ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γιώργος Ζερβάκης, η Βουλευτής 
Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Σητείας κ. Νικόλαος 
Φυγετάκης και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Κρυών κ. Φραγκίσκος 
Καναβάκης και Χαμεζίου κ. Δημήτριος Γαρεφαλάκης.





  














